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CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI 

Seduta del 27 Novembre 2018 

 

Il Consiglio delle Autonomie locali si è riunito il giorno 27 Novembre 2018 alle ore 15,00 per 
esprimereil parere suiseguenti punti all'ordine del giorno: 

 
 

1. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito alla Proposta di delibera 
della Giunta regionale concernente: “Nuove Linee di indirizzo regionale per le autorità 
competenti e per gli utilizzatori professionali in materia di impiego dei prodotti fitosanitari nelle 
aree frequentate dalla popolazione o da gruppi vulnerabili. Aggiornamento e sostituzione della 
propria deliberazione n. 541 del 18 Aprile 2016” 

Assessore alle Politiche per la Salute Sergio Venturi 

Assessore all’Agricoltura, Caccia e Pesca Simona Caselli 

Assessore alla Difesa del suolo e della costa, Protezione civile e Politiche ambientali Paola Gazzolo 

 

2. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito alla Proposta di delibera 
della Giunta regionale concernente: ”Piano regionale integrato dei trasporti. PRIT 2025” 

Assessore ai Trasporti, Reti Infrastrutture materiali e immateriali, Programmazione territoriale, 
Agenda digitale Raffaele Donini 

 

3. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito al “Programma 
regionale in materia di spettacolo per il triennio 2019-2021 (L.R. 13/99)” 

Assessore alla Cultura, Politiche giovanili e Politiche per la legalità Massimo Mezzetti 

 

Marco Monesi, Consigliere della Città metropolitana delegato dal Sindaco metropolitano a 
rappresentarlo, Presidentef.f.in assenza del Presidente Lucchi, apre la seduta e, dopo averne 
accertata la validità, prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
componenti sul punto: 

 
1. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito alla Proposta di delibera 

della Giunta regionale concernente: “Nuove Linee di indirizzo regionale per le autorità 
competenti e per gli utilizzatori professionali in materia di impiego dei prodotti fitosanitari nelle 
aree frequentate dalla popolazione o da gruppi vulnerabili. Aggiornamento e sostituzione della 
propria deliberazione n. 541 del 18 Aprile 2016” 
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Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Patrizia BarbieriPresidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide DreiSindaco del Comune di Forlì  
Gabriele Antonio Fratto    Presidente della Provincia di Forlì-Cesena 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia  
DiegoRossi  Presidente della Provincia di Parma 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena   
Gian Domenico Tomei     Presidente della Provincia di Modena 
Alberto Bellelli                 Sindaco del Comune di Carpi 
Tiziano Tagliani               Sindaco del Comune di Ferrara 
Manuela Sangiorgi          Sindaco del Comune di Imola 
Barbara Paron                Presidente della Provincia di Ferrara 

 

Marco Monesiesprime il suo voto favorevole. 
 
Votanti 14  
Voti favorevoli 12 
Astenuti   2 (Comune di Rimini e Provincia di Rimini) 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 

 

2. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito alla Proposta di delibera 
della Giunta regionale concernente: ”Piano regionale integrato dei trasporti. PRIT 2025”. 
 

Il Presidente f.f. prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
seguenti componenti: 

Paolo Lucchi                    Sindaco di Cesena 
Michele de Pascale          Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                      Sindaco del Comune di Forlì  
Gabriele Antonio Fratto    Presidente della Provincia di Forlì-Cesena 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia  
Diego Rossi                     Presidente della Provincia di Parma 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena   
Gian Domenico Tomei     Presidente della Provincia di Modena 
Alberto Bellelli                 Sindaco del Comune di Carpi 
Manuela Sangiorgi          Sindaco del Comune di Imola 
Barbara Paron                Presidente della Provincia di Ferrara 
Andrea Gnassi               Sindaco del Comune di Rimini 
Riziero Santi                  Presidente della Provincia di Rimini 

 

Marco Monesi esprime il suo voto favorevole. 
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Il Sindaco del Comune di Rimini ed il Presidente della medesima Provincia, sebbene esprimano 
parere favorevole, sul punto si riservano la possibilità di fornire osservazioni a seguito dell’adozione 
del PRIT. Tali intenzioni sono state trasmesse all’Assessorato competente. 
 
Votanti 14 
Voti favorevoli 14 
Astenuti  1 (Provincia di Piacenza) 
 

Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 
 

3. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L.R.  13/2009, in merito al “Programma 
regionale in materia di spettacolo per il triennio 2019-2021 (L.R. 13/99)” 

 

Monesiprende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 
4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti: 

Paolo Lucchi                    Sindaco di Cesena 
Patrizia Barbieri                Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale          Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                      Sindaco del Comune di Forlì  
Gabriele Antonio Fratto    Presidente della Provincia di Forlì-Cesena 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia  
Diego Rossi                     Presidente della Provincia di Parma 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena   
Gian Domenico Tomei     Presidente della Provincia di Modena 
Alberto Bellelli                 Sindaco del Comune di Carpi 
Manuela Sangiorgi          Sindaco del Comune di Imola 
Barbara Paron                Presidente della Provincia di Ferrara 
Andrea Gnassi               Sindaco del comune di Rimini  
 

Marco Monesi esprime il suo voto favorevole. 
 
Andrea Gnassi, Sindaco del Comune di Rimini, sul punto ha formulato  alcune proposte di 
emendamento che sono state trasmesse all’Assessorato competente. 

 
 

Votanti 14 
Voti favorevoli 14 
Astenuti 1 (Provincia di Rimini) 

 

Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 
L.C.S.            
 
 
    Il Presidentef.f. 
Marco Monesi 


